

FELHÍVÁS

Petőfi körtefája receptgyűjtemény

A Magyar Kultúráért Alapítvány és a Petőfi Kulturális Ügynökség közös felhívása

A Kárpát-medence bővelkedik őrzött és élő magyar néphagyományokban, amely örökségekre méltán lehetünk büszkék. A közösségek népi művészetének őrzői többek közt a tájházak, a skanzenek, a Kárpát-medencei Kultúrpafta és Tündérkert Hálózat, valamint a Petőfi körtefája közösség tagjai.

A magyar gasztronómia a népi és a családi hagyományok olvasztótégelye, amelyben egyszerre jelennek meg az adott tájegységre jellemző alapanyagok és ízvilág, az ünnepi hagyományok, a népszokások és a nemzedékeken át továbbörökített receptúrák.

A Magyar Kultúráért Alapítvány év lejen indított Petőfi körtefája programjában mostanra több mint **200 hazai és külföldi helyszín** vesz részt és gondozza az eredeti körtefáról újrászaporított oltványokat. A kezdeményezéshez és a Petőfi-bicentenáriumhoz kapcsolódóan a Magyar Kultúráért Alapítvány és a Petőfi Kulturális Ügynökség **receptgyűjtést hirdet**, melyben **a Kárpát-medence őshonos magyar gyümölcséből (körte, alma, szilva, barack, meggy, cseresznye, birs, naspolya, barkóca, berkenye¹) készített ételreceptjeit keresik**, melyből egy **receptgyűjtemény összeállítása a cél**.

A Petőfi körtefája receptgyűjteménybe olyan ételrecepteket várnak, amelyek hazai, őshonos gyümölcsök felhasználásával készültek. A kész ételek lehetnek sósak és édesek egyaránt.

Kategória:

1. Örökség (Tradicionális, a Kárpát-medencében őshonos magyar gyümölcsfajtákból készült ételreceptek, amelyek nemzedékeken át öröklődnek a családban.)
2. ReForm (Olyan a Kárpát-medencében őshonos magyar gyümölcsfajták felhasználásával készült ételreceptek, amelyek a hagyományokból táplálkozva hoznak létre valami újat.)

Résztevők köre:

A Petőfi körtefája receptgyűjtésben a [Petőfi Körtefája programban](#) szereplő hazai és külföldi közösségek tagjai vehetnek részt. Egy közösség maximum 4 receptet küldhet be (a két kategóriában összesen).

Részvétel módja:

A részvételi adatlap kitöltése a <https://tunderpafta.kultura.hu/receptgyujtemeny> oldalon, a receptúra és a hozzátartozó történet megadása, valamint maximum 2-3 jó minőségű saját fotó feltöltése a nevezett ételről.

Receptbeküldési időszak: 2023. november 6. - 2023. november 26.

Kiértékelési időszak: 2023. november 27. – 2023. december 10. A beérkezett recepteket előszűrjük és a legjobbak bekerülnek a Petőfi körtefája gyümölcsös receptgyűjteménybe.

A Petőfi körtefája receptgyűjteménybe bekerülő receptek publikálása: 2023. december 11-17.

A Petőfi körtefája receptgyűjtemény fővédnöke: Borbás Marcsi Prima Primissima díjas magyar televíziós műsorvezető-szerkesztő

¹ <https://xn--tndrkerk-d7a9t.hu/collection2023>